
Situation générale Finances Bénévolat Série 5
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Parmi les sujets d’inquiétudes

Situation générale
bonne ou très bonne 

pour 66% des responsables 

Le moral des responsables associatifs 
au printemps 2024

www.recherches-solidarites.org
La France associative en mouvement – 22ème édition. Octobre 2024

Sources : Recherches & Solidarités. Enquête d’Opinion des Responsables Associatifs - du 25 avril au 8 juin 2024
auprès de 2 640 représentants d’associations de toutes tailles, tous secteurs d’activités et toutes régions.

Plus d’incertitudes pour demain
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Bénévolat 60%

Finances 43% 

L’évolution des politiques
publiques pour 28% des

responsables (23% en 2023) 

Situation financière
59% 

Situation du bénévolat
43% 

Renouvellement 
des dirigeants 46% 

Envisagent 
de nouveaux 

projets
56%

Ne savent pas 
7% (4% en 2023)

N’envisagent
pas de

nouveaux
projets

37%
(36% en 2023)

(58% en 2023)

https://recherches-solidarites.org/wp-content/uploads/2020/06/B%C3%A9n%C3%A9volat-confinement-18-06-2020.pdf

